

25 МАР 1971  
от

г. Москва

Газета № .

# На гастроли в Югославию

**МОСКОВСКИЙ** государственный детский музыкальный театр приглашен на гастроли в Югославию. Они состоятся в конце июня с. г. на традиционном фестивале дьбетета (для детей) в городе, расположенном на берегу Адриатического моря, — Шибенике.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер Детского музыкального театра Наталья Сац сказала:

— Я только что вернулась из Шибеника, куда выезжала по приглашению руководителя детского фестиваля Драго Путниковича с целью уточнить детали предстоящих гастролей.

В Шибенике 35 тысяч жителей, но в летнее время в этот чудесный курортный город съезжаются десятки тысяч людей со всей Югославии и из многих других стран. Здание местного театра по архитектуре и отделке напоминает здание театра «Фениче» в Венеции. Там

мы наметили дать нашу программу театрализованного концерта «Чайковский» для юношества и молодежи. В программу для детей мы включим фрагменты из детских опер-сказок советских композиторов — «Мальчик-великан» Тихона Хренникова, «Три толстяка» В. Рубина, «Белоснежка» Э. Колмановского и другие. Программа эта объединена сюжетно и постановочно и пойдет под заглавием «Венок музыкальных сказок» на подмостках, специально сооруженных на городской площади.

Наряду с Шибеником наш театр получил приглашение выступить в Белграде в Театре для детей и юношества имени юного югославского героя Бошко Буха. Директор этого театра Дурдинка Маркович в беседе с представителями общественности очень тепло отзывалась о значении театра для детей Советского Союза: «Их успехи — огромный стимул для всех детских театров мира».